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Das Dutzend ist voll

Das Berliner IT Systemhaus DaPhi und MEININGER feiern Jubiläum
 (Berlin, 16.05.2011) Das Berliner IT Systemhaus DaPhi freut sich über ein ganz besonderes Jubiläum. Mit der Eröffnung des neuen MEININGER Hostel Humboldthaus in Berlin Mitte stattet DaPhi das mittlerweile zwölfte Haus der erfolgreichen Hostel- und Hotelkette mit moderner Computertechnik aus. Das Dutzend ist voll, das Ziffernblatt wurde vom Zeiger der Zeit erfolgreich umrundet. Eine schöne Gelegenheit für DaPhi, diese langjährige Geschäftspartnerschaft wertzuschätzen.

„So wünscht man sich eine Geschäftsbeziehung“, freut sich DaPhi Geschäftsführer Philipp Krey. „Die Möglichkeit, langfristig arbeiten zu können, Dinge zu entwickeln, zu verbessern und gemeinsam erfolgreich zu sein, zu wachsen.“ 2002 entschied sich das erste MEININGER in der namensgebenden Meininger Straße zu Berlin, damals noch als Jugendhotel, für das von DaPhi entwickelte DaPhix, eine Lösung für den Internetzugang für Gäste. „Eine gute Wahl“, sagt Nizar Rokbani, Mitbegründer und Mitgeschäftsführer von MEININGER. So gut, dass man sich in der Folge mit jedem neuen Hostel und Hotel immer wieder für das IT Systemhaus DaPhi entschied. Im zwölften MEININGER Haus, das am 15.06.2011 in der Oranienburger Str. 67/68 in Berlin Mitte eröffnet, ist DaPhi neben der WLAN Bereitstellung und den Internetterminals inzwischen auch für die Backoffice-IT, die Servertechnik, die Kameras und die Telefonanlage verantwortlich. 

Über die DaPhi GmbH: Die DaPhi GmbH ist ein Berliner IT Systemhaus und betreut neben über 60 Hostels und Hotels vorrangig  komplexe IT-Systeme, wie die einer Stadtverwaltung. „Wir sind ganz generisch zu Experten auf dem Gebiet der Vernetzung von Standorten geworden, dadurch dass unsere Kunden aus der Hotelwirtschaft Häuser in ganz Europa betreiben und wir für das Funktionieren dieser Netzwerke verantwortlich sind“, resümiert Philipp Krey. 
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