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DaPhi im Dienste des Bürgers
(Berlin, 10.11.10) Die Bezirkszentralbibliothek Friedrichshain Kreuzberg feiert an diesem Wochenende die Einweihung ihrer neuen Räume in der Frankfurter Allee 14a. Das moderne Gebäude setzt dabei nicht nur mit einer eleganten Fassade nach außen Akzente. Innen brachte  das Berliner IT Systemhaus DaPhi die IT-Ausstattung der Bibliothek auf den Stand der Zeit und sorgt nun für den komfortablen WLAN-Zugang im ganzen Haus.
Das Gebäude aus den späten sechziger Jahren, das einst die Franz-Fühmann-Oberschule beherbergte, erhielt mit dem Umbau zur Bezirkszentralbibliothek eine neue Transparenz, die sich nicht nur im großflächig verglasten Foyer widerspiegelt, sondern im ganzen Geist des Hauses. Die Bibliothek soll nicht nur zur klassischen Ausleihe, sondern auch zum Verweilen einladen. Mit dieser Vorgabe stellte die DaPhi GmbH eine moderne Technikausstattung zusammen, die alle Facetten der Medienrezeption unserer Zeit bedient. Im Multimedia Learning Center, das mit hochwertigen, energiesparenden PCs ausgestattet wurde, kann man nicht nur Lernen, sondern mit den aktuellen Office-Programmen auch arbeiten oder spielen. Wer Letzteres tun möchte, wird sich bestimmt auch bei der Wii-Spielkonsole einfinden, die mit dem kompletten Zubehör zur Kurzweile einlädt.
Wer lieber Musik oder Hörbüchern lauschen möchte, kann dies an sechs modernen Audio-Stationen über hochwertige Sennheiser-Kopfhörer tun. Und wer ausprobieren möchte, wie wir vielleicht morgen lesen, kann dies auf neuen eBook-Readern erfahren, die man innerhalb des Gebäudes nutzen kann. Einen besonderen Luxus stellt hierbei die Auswahl an Readern von fünf verschiedenen Herstellern dar. Natürlich darf es in einer modernen Bibliothek auch nicht an einem WLAN-Zugang fehlen. Wer mit seinem eigenen Laptop ins Internet möchte, kann dies über einen sicheren Zugang von DaPhi tun. Die DaPhi GmbH hat mit ihrer Zugangssoftware DaPhix zehn Jahre Erfahrung in der Internetausstattung von Hotels und stellt dieses Berliner Knowhow hier einmal nicht in den Dienst der Touristen, sondern des Bürgers.
Über die DaPhi GmbH:

Die DaPhi GmbH ist ein Berliner IT Systemhaus und kümmert sich von ihrem Standort Lichtenberg aus um die IT-Ausstattung und Betreuung ihrer Kunden aus der Hotel-, Immobilien- und Kommunikationswirtschaft . 

Das Unternehmen besteht seit dem Jahr 2000 und betreut Kunden in ganz Europa.
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