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Entschlackt und pointiert - DaPhi Website Relaunch
(Berlin, 12.11.09) Seit Anfang November präsentiert sich das IT Systemhaus DaPhi mit einer neugestalteten Internetseite. Ziel war es, höhere Transparenz für den interessierten Webseitenbesucher zu schaffen.

Transparenz meint, dem Interessenten innerhalb kürzester Zeit zu vermitteln, wer die DaPhi GmbH ist und was sie für ihn tun kann. Die Klarheit wurde mit einem neuen visuellen Konzept, eindeutig gegliederten Inhalten und entschlackten, pointierten Texten umgesetzt. Es wurde verstärkt Wert darauf gelegt, Fachchinesisch zu vermeiden. Man muss bei DaPhi kein IT Experte sein, um bei Spezialgebieten wie Virtualisierung oder Serverkonsolidierung durchzusehen welches Prinzip dahinter steckt.
Für Besucher, die sich eingehender über die Firma DaPhi informieren möchten, gibt es nun einen kombinierten Informations- und Pressebereich, der ein Firmenportrait, News, sowie eine Vorstellung des Team bietet. Als Besonderheit gibt es unter dem Punkt Inside DaPhi Einblicke in die Arbeit von DaPhi, zum Beispiel über den Service vor Ort.

Der Text ist zum Abdruck freigegeben.
Belegexemplare senden Sie bitte an unsere Postadresse oder als Link an presse@daphi.de
Bei Rückfragen wenden Sie sich vertrauensvoll an

Christian Biadacz

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit
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